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ACTA No. 10 

Unidad Académica y/o Administrativa:  Maestría en Educación en Tecnología Hora de inicio: 5:00 pm 

Motivo y/o Evento:  Consejo Curricular Extraordinario Hora de Finalización: 5:30 pm 

Lugar: video conferencia plataforma MEET Fecha: 5 de mayo de 2020 

Participantes: 

 

Nombre Cargo Asistencia 

Antonio Quintana Ramírez  Presidente  Asistió 

Jhon Páez Rodriguez Secretario Asistió 

Ramiro Rodriguez Mendoza Representante de estudiantes Asistió 

Sergio Briceño Representante de profesores Asistió 

 
ORDEN DEL DIA  

 
1. Verificación del quórum 

2. Reasignación de carga académica de la profesora Elda Janeth Villareal 

 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 
 
1. Verificación del Quórum:  
 
Siendo las 5:00 pm se reúnen a través de la plataforma Meet el profesor Antonio Quintana Ramírez-presidente, 

profesor John Páez Rodríguez-secretario, Ramiro Rodríguez Mendoza-Representante estudiantil y el profesor 
Sergio Briceño-Representante de profesores. 

 

2. Reasignación de carga académica de la profesora Elda Janeth Villareal 
 
Dada la circunstancia de la designación como decana de nuestra colega Elda Janeth Villareal y por tanto la 

necesidad de revertir su contrato por 4 horas y consecuentemente la necesidad de reasignar lo antes posible la 

responsabilidad de dirección de tres de los trabajos que dirigía la profesora, ya que ella continuará con uno de 
los trabajos, sin asignación de carga académica, para mantener el vínculo con este proyecto curricular; el 

coordinador procedió a solicitar a la profesora sugerencias sobre un docente de planta y de esta manera 

garantizar la idoneidad del nuevo director y minimizar los tiempos de asignación de las tres horas para dar 
continuidad al trabajo de dirección de los tres trabajos de grado. Luego de una consulta con sus colegas la 

profesora nos sugirió el nombre del profesor HECTOR EDWIN BELTRAN GUTIERREZ, quien es docente de 

planta asociado de la facultad de ciencias y educación y cuyo cvlac: 
http://scienti.colciencias.gov.co:8081/cvlac/visualizador/generarCurriculoCv.do?cod_rh=0000424870  da cuenta 

que es licenciado en biología, especialista en Derecho Ambiental y Magister  en Ciencias Biológicas.  

 
Al consultar al profesor Beltrán manifestó su disposición para asumir esta responsabilidad académica. La 

profesora Janeth haría el empalme respectivo de tal manera que se dé continuidad al trabajo adelantado en los 

trabajos de grado. El coordinador somete a consideración del consejo curricular el nombre del profesor Beltrán 
para asignar la carga académica de tres horas por honorarios frente a lo cual el consejo aprobó unánimemente 

esta decisión por lo que se procederá consecuentemente con los procesos administrativos correspondientes" 

 
 

 

http://scienti.colciencias.gov.co:8081/cvlac/visualizador/generarCurriculoCv.do?cod_rh=0000424870
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Siendo las 5:30 pm se da por terminada la sesión, en constancia firman.  

  

   
                
                         
 

Antonio Quintana Ramírez    John Jairo Páez Rodríguez  

Presidente Consejo Curricular                            Secretaria Consejo Curricular 
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